
XI Міжнародна науково-практична конференція «ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ БОЛОНСЬКОГО ПРОЦЕСУ. Відновлення: виклики, підходи та інструменти 

(8 листопада 2022 р., онлайн) 

 

Інститут вищої освіти НАПН спільно з Національним Еразмус+ офісом в Україні та Київським 

національним університетом імені Тараса Шевченка 8 листопада 2022 р. провели XІ Міжнародну 

науково-практичну конференцію «ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ 

БОЛОНСЬКОГО ПРОЦЕСУ. Відновлення: виклики, підходи та інструменти». Захід відбувся за підтримки 

Європейського виконавчого агентства з питань освіти та культури Європейської Комісії, Міністерства 

освіти і науки України, Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної 

академії педагогічних наук України, Спілки ректорів закладів вищої освіти України та Британської Ради в 

Україні. 

В Zoom вебінарі взяли участь 215 учасників: представники закладів вищої освіти та наукових установ, 

Міністерства освіти і науки України, НАПН України, Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти, члени Національної команди експертів з реформування вищої освіти Програми ЄС Еразмус+. 

З вітальним словом до учасників звернулися співорганізатори конференції. Володимир 

БУГРОВ, Ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка, підкреслив актуальність 

інтернаціоналізації вищої освіти в контексті євроінтеграції; Сергій ШКАРЛЕТ, Міністр освіти і науки 

України, наголосив на важливості підготовки рекомендацій від експертного середовища щодо 

відновлення вищої освіти в післявоєнний період; Василь КРЕМЕНЬ, Президент Національної академії 

педагогічних наук України, сфокусував увагу учасників на питаннях реалізації Болонського процесу в 

сучасних умовах; Андрій БУТЕНКО, Голова Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 

зазначив необхідність забезпечення якості в умовах нових викликів; Людмила ТАЦЕНКО, Керівник 

освітніх програм Британської Ради в Україні, окреслила основні напрями підтримки українських 

університетів з боку Великої Британії; Світлана ШИТІКОВА, Координатор Національного Еразмус+ офісу 

в Україні, закликала учасників залучатися до реформування вищої освіти України через запровадження 

проєктів Програми ЄС Еразмус+. 

ПРОГРАМА заходу – завантажити.  

ПРЕЗЕНТАЦІЇ спікерів і ВІДЕОЗАПИС конференції – на сайті Національного Еразмус+ офісу в Україні 
https://erasmusplus.org.ua/news/zaproshuyemo-do-uchasti-u-xi-mizhnarodnoyi-naukovo-praktychnoyi-konferencziyi-

yevropejska-integracziya-vyshhoyi-osvity-ukrayiny-v-konteksti-bolonskogo-proczesu-vidnovlennya-vyklyky-pidhody-ta/  
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